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  مشكلات اكاديميات السباحة في جمهورية مصر العربية
 أ.د/ محسن رمضان
 م.د/ طه ابو سريع محمد

 منصور احمد منصورالباحث/ 
         
  المستخلص:

 عشوائية عينة على البحث إجراء تمالمشكلات التى تواجه اكاديميات السباحة و على  إلى التعرفبحث هدف ال
سبية مع من ن ها ، م2020/2021 الرياضي للموسم البحث مجت قع فردا، 202 قوام يراء 9وبوا  من خب

لي 52 عدد وكذلك سباحة، معلم 95 السباحة، تعليم أكاديميات أصحاب فرد 40 المجال، في المتخصصين  و
 . السباحة متعلمي أولياء من امر

  : يلى مااهم نتائج البحث ما يلى  
 جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى   متعلقة بالمتعلمينالمشكلات ال

 رفض المتعلمين النزول بسبب الارتباط بالمعلم السابق
 التاخر المستمر عن مواعيد التمرين

 جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى   متعلقة بالمعلمالمشكلات ال

 تاخر صرف النسب المادية للمعلم بصفة دائمة
 المدارس علي معلمين السباحة داخل الاكاديمية بطريقة غير عادلةتوزيع  

 جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى  متعلقة باولياء الامورالمشكلات ال

 قلة ثقافة اولياء الامور باهمية الاستمرارية في التدريب طوال العام
 التحدث مع المعلم اثناء العمل

 جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى  مكاناتمتعلقة بالاالمشكلات ال

 ضعف الرواتب الخاصة بمعلمين
 عدم توافر الادوات والوسائل التي يحتاجها المعلم للعملية التعليمية

  جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى متعلقة بالادارة الفنيةالمشكلات ال 
 المتكررة تاخر صرف النسبة الشهرية  

 نهاية كل شهر للمتعلمين  فر الاختبارات الدوريةاعدم تو 
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Abstract: 

The aim of the research is to identify the problems facing swimming academies, and the research 

was conducted on a relative random sample of the research community for the 2020/2021 sports 

season, consisting of 202 individuals, 9 experts from specialists in the field, 40 individuals with 

swimming academies, 95 swimming teachers, as well as a number of 52 parents of swimming 

learners, and the most important results of the research were the following: 
 

 Problems related to learners The most important problems, according to the opinions of the 

research sample, are as follows 

The learners refused to go down because of the association with the previous teacher 

Consistently late for training 

The problems related to the teacher were the most important problems according to the opinions of 

the research sample as follows 

Delayed payment of the teacher's financial ratios permanently 

Distribution of schools to swimming teachers within the academy in an unfair manner 

Problems related to parents The most important problems, according to the opinions of the research 

sample, are as follows 

Lack of parents' culture of the importance of continuity of training throughout the year 

Talking to the teacher at work 

Problems related to capabilities The most important problems, according to the opinions of the 

research sample, were as follows 

Double the salaries of teachers 

The lack of tools and means needed by the teacher for the educational process 

 The problems related to technical management were the most important problems according to the 

opinions of the research sample as follows 

  Delayed payment of the recurring monthly percentage 

The lack of periodic exams for learners at the end of each month 
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  دمة البحث:مق
تعد السباحة وسييلة اساسيية للنهيوا بال ريل رياوييا وحركييا واجتماعييا فهيس ليسيت اسيلوبا تعليمييا فحسي        

بييل وهييس ايوييا وسيييله تربويييه صييحية ووسيييله ميين وسييانل النمييو السييليم وفيين ينبنييس ان يجميي  بييين ا صييس حييد ميين 
ة وفعالييه فييس التعبييير عيين شخصيييه ال رييل الصييحة والشخصييية ممييا يلقييس علييس كاهلهييا عيي ء جعلهييا وسيييله سلسيي

 فالسباحة مهاره حركية معقده فس بدايتها وهس ب بيعه الحال نتيجه الرهم وازاله الخوف من الماء .
والسباحة من الرياوات المانية التى يمكن تعلمها فى اى سن وكلميا كيان كليى فيى سين مبكير كيان افويل        

خا ئ فالتعلم فى سن متأخر وخاصة فى مرحلة التعليم الجامعى غالباً ما وايسر م  سهولة التخلص من الاداء ال
يكون مصحوباً بالاخ اء التى يصع  اليتخلص منهيا حييث يعيانى بصيحابها مين صيعوبة فيى اليتحكم فيى التينر  
          والتوافييييير الحركيييييى للسيييييباحة وعيييييدم القيييييدرة عليييييى الاسيييييترخاء وزييييييادة عاميييييل الخيييييوف مميييييا يعيييييور ويعر يييييل اليييييتعلم

 (  64،63: 1السري  )
إن بكاديمييييات السيييباحة تهيييدف إليييى انتقييياء بفويييل العناصييير فيييس سييين مبكييير وتوسيييي   اعيييدة المتعلميييي            

والناشنين وتعلييم المتعلمين  الخاصه بالسباحات الاربعة فس السباحه الخاصه بكل سيباحه مين السيباحات الاربعية 
القييادة والتبعيية ليديهم واليتخلص مين الخيوف  وكيرية اداءهيا بشيكل مناسي  ومعرفية  واعيد و يوانين السيباحة وتنميية

مين المياء ميين خيلال ت بييير الاسيلو  العلمييس فيس التييدري  والتيدري ، وكييكلى الارتقياء بالمسييتوى البيدنس والمهييار  
والنرسس والثقافس للمتعلمي و بالناحية السيلوكية والصيحية لهميي وحثهميي عليى الالتزاميي بالعيادات الصيحية السيليمة فيس 

باحة، وهيكا مييا جعييل الكثيير ميين الافييراد وبوليياء ابلمييور يقبليون علييى االلتحييار بأكاديمييات السييباحة ميين رياوية السيي
 (126:  5مناس .)        اجل مساعدة ب رالهمي على تعلمي السباحة ومهاراتها بشكل 

وبكاديميييات السييباحة يتيييم فيهييا تعلميييي المهييارات الخاصييه و بالسييباحات الاربعييه و فييس السييباحه فييس السييباحة       
وكلييى نرييير مقابييل مييادى يقومييي بييدف  و كييل ميين يريييد الاشييتراى فييس الاكاديميييات حيييث بن متوسيي  الاعمييار فييس 

ي السييباحة ولييكلى يجيي  بن يكييون لهييكه سيينو ات وهييس مرحليية مناسييبة لتعليميي 6بكاديميييات السييباحة يكييون ميين سيين 
الاكاديمييييات خ ييية مناسيييبة يسيييير عميهيييا القيييانمين بالعميييل فيهيييا بحييييث تكيييون مناسيييبة لخصيييانص النميييو للمرحلييية 

 (6: 9السنية. )
اترييير العلمييياء والا بييياء والقيييادة الرياوييييين عليييى ان السيييباحة هيييى رياوييية الرياويييات ، وترجييي  هيييكه المكانييية  و 

 :للقيم العالية المتحددة بدنيا ونرسيا واجتماعيا على ممارستها ، حيث تعرف رياوة السباحة بأنها المرمو ة
احة هيى رياويية الرياوييات....فهى تحقيير ولقيد اصييبع تعلييم السيباحة بالنسييبة لونسييان ويرورة ملحيية ، فالسييب     

جوان  هامة من اغراا التربية البدنية منها : البيدنى والعقليى والاجتمياعى الانسيانى ، ومين هنيا يجي  ان توي  
الميييدار  والمسساسيييات التربويييية ، والنيييوادى ومراكيييز الشيييبا  إمكاناتهيييا ، وبن تتحميييل مسييينوليتها لتعلييييم السيييباحة 

 (68: 8للنشىء . )
تعد السباحة وسيلة بساسية للنهوا بال رل رياويا وحركيا واجتماعييا فهيى ليسيت اسيلوبا تعليمييا فحسي  و       

ليم ، وفن ينبنيى ان يجمي  بيين ا صيى حيد مين ، بل هى ايوا وسيلة تربوية صحية ووسيلة من وسانل النمو الس
عبنيا جعلهييا وسييلة سلسية وفعالية فييى التعبييير عين  شخصيية ال رييل الصيحة والشخصيية ، مميا يلقييى عليى كاهلنيا 
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فالسييباحة مهييارة حركييية معقييدة فييى بييدايتها وهييى ليسييت الا نتيجيية لنمييو  ويييل وهييو ب بيعيية الحاليية نتيجيية للتمييرين 
زالة الخوف من ا  (  31: 4لماء . ) والرهم وا 

وتتميييز رياويية السييباحة عيين بييا ى الانشيي ة الرياوييية بيياختلاف وويي  الجسييم و بيعيية الاداء والوسيي  الييكى      
تسدى فيه ، فهى احدى الانش ة الهوانية التى تنمى الدورة الدموية التنرسية حييث توجيد علا ية ايجابيية بيين كرانية 

ان الحركييية الانرعاليييية المنترمييية لعويييلات عميييل وريييانف الاجهيييزة الحيويييية بالجسيييم والمسيييتوى الر ميييى للسيييبا  فييي
 ( : 19: 1الزراعين والرجلين والجكع م  تاثير برودة الماء تعدان فاندة كبيرة لانسيا  الدم . ) 

لانجياز رورة الاهتمام والعناية بكل العوامل التس تساعد فس الارتقاء بالمستوى التعليميس واومن هنا كانت و      
يمكن  فس السباحة ولهكا كانت الاتجاهات الحديثة فس انتقاء المتعلمين فس السباحة وت وير مهارتهم الجديدة التس

لكييافس االسييباحة والييكين لييديهم الاسييتعداد الاسييترادة منهييا فييس المرحليية المبكييرة لاكتشيياف الييراغبين المميييزين لتعليييم 
 . لمرحله التعليم دون بدنى مشاكل بو عقبات تعور تعلمهم للسباحة

وتعتبر عملية تعليم السباحة من العمليات التى تشنل القانمين على هكا المجال لان نقيل الخبيرات مين معليم      
د الا ريال ومميا هيو جيدير باليككر بن اسيتجابات السباحة الى المتعلم تحتاج اليى  يرر معينية وعنايية وخاصية عني

سيينوات لتعليييم السييباحة تكييون بالنيية التبيياين ممييا يزيييد ميين مسيينولية المييدر  فييى 9-6 الأ رييال فييى المرحليية ميين 
إع اء بهمية للمجموعة الوعيرة باستخدام الوسيانل المعينية المناسيبة ، كيكلى الاهتميام بالأ ريال كوى المسسيتوى 

 (21: 2إوافية.)    ممارساتالمتقدم بإع انهم 
 أهداف الأكاديميات الرياضية :

 * تعليم المهارات الأساسية للألعا  الرياوية المختلرة مثل كرة القدم و كرة السلة .
 . إعداد لاع  جيد من الناحية الصحية والبدنية والنرسية .

 (16اعية لأعوانها من خلال تنريم رحلات الثقافية و الترفيهية . )* تنمية العلا ات الاجتم
 -مشكلة البحث :

تعليييم السييباحة فييى الرتييرة الاخيييرة اخييك منحييى تصيياعدى ميين حيييث اهتمييام اولييياء الامييور بييتعلم اولادهييم للانشيي ة 
انجيازات ونريرا  الرياوية بشكل عام والتركيز على السباحة بشيكل خياص وكليى لميا حققتيه السيباحة المصيرية مين

ى لعيدم اشييتراى معرييم فنييات المجتمي  بالاندييية الرياوييية نرييرا لنيلاء اسييعارها فلجييأت بعييد الاسير الييى  الاشييتراى فيي
الاكاديميات الخاصة بتعليم السباحة ولكن هنياى بعيا الاكاديميات تتسيم بالاحترافيية والاخيرى عكي  كليى هيدفها 

 ف المشكلات التى تواجه اكاديميات تعليم السباحة الربحية  فجاء عنوان الرسالة من الباحث للتعر 
 -اهدف البحث :

 فس جمهورية مصر العربيةالمشكلات التى تواجه اكاديميات تعليم السباحة التعرف على  
 

 -تساؤلات البحث :
 فس جمهورية مصر العربيةماهى المشكلات التى تواجه اكاديميات تعليم السباحة 
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 -مصطلحات البحث :

 Learningالتعلم : 
التعلم عملية معقدة مركبة ولا يكياد يخليو مين بى نيوع مين بنيواع النشيا  البشيرى مين اليتعلم ولا يخليو بى نمي  مين 
بنما  السلوى البشرى فى نوع ما من التعليم ، واليتعلم بصيرة عامية بسيا  فيى حيياة الريرد وفيى ت يوير الشخصيية 

 ( 333: 7الإنسانية.)
 السباحة التعليمية  : 

تتوييمن السييباحة التعليمييية إكسييا  الرييرد مهييارات و ييرر  السييباحة المختلريية ، بييدءا ميين المهييارات الأساسييية     
 يرر السيباحة الأربعية وكليى فيى تحقيير مبيدبين هيامين هميا  ومهارات السباحة التمهيدية وصولا إلى إكسا  الريرد

 ( 26: 4الترويج وتحقير الأمن والسلامة . )
 أكاديميات السباحة

هس اكاديميات تعلم المهارات الخاصه و بالسباحات الاربعه و فس السباحه فس السباحة وكليى نريير مقابيل ميادى 
فيس بكاديمييات السيباحة يكيون مين يقومي بدف  و كل من يريد الاشتراى فس الاكاديميات حييث بن متوسي  الاعميار 

سنو ات وهس مرحلة مناسبة لتعليميي السيباحة وليكلى يجي  بن يكيون لهيكه الاكاديمييات خ ية مناسيبة يسيير  6سن 
 (6: 9عميها القانمين بالعمل فيها بحيث تكون مناسبة لخصانص النمو للمرحلة السنية. )

 ة :رتبطالدراسات الم 
  العربية : ةرتبطلما اولًا: الدراسات 

( :بعنووان اسوتراتيجية مقترحوة لتطووير اكاديميوات كورة القودم بجمهوريوة 6( )2017دراسة عصام محمد علي )
مصر العربية " هدفت الدراسة الي تصوميم اسوتراتيجية مقترحوة لتطووير اكاديميوات كورة القودم بجمهوريوة مصور 

مين خيلال التعيرف عليس الوا ي  الرعليس للاكاديمييات وووي  رسيية ورسيالة ومحتيو  للاسيتراتيجية المقترحية  العربيوة
بجان  التعرف علس تاثير وحدة تعليمية من الاسيتراتيجية عليس مسيتو  الاداء المهيار  ، اسيتخدم الباحيث المينهج 

كييرة القييدم بجانبالمييديرين الرنيييين  الوصييرى واشييتملت عينيية البحييث خبييراء فييس النيياهج و ييرر التييدري  وخبييراء فييس
(بيرعم وجياءت نتيانج البحيث 20(وبليد عيدد عينية التجريي  )165والمدربيين بالاكاديمييات الرياويية وبليد عيددهم)

تصييميم اسييتراتيجية مقترحيية لت ييور اكاديميييات كييرة القييدم بجمهورييية مصيير العربييية تتوييمن رسييية ،رسييالة ،اهييداف 
م المناسبة ، رر التدري  علس الاداء المهار  ،اسالي  التقويم ،بجان  ان ت بر ،محتو  كرة القدم ،اسالي  التعل

 (10-8السنية )       بعا الوحدات التعليمية من البرامج المقترحة للمرحلة 
(استراتجية مقترحة للنهوض برياضة السوباحة فوي اطوار تطووير منواه  3() 2009دراسة حنان جاعد غالب )

هييدفت الدراسيية الييس وويي  صييياغة مقترحيية لمنيياهج التربييية  ,التربيووة البدنيووة للمرحلووة الابتداويووة بدولووة الكويووت
لخبييراء فييس المنيياهج و ييرر التييدري  عينيية البحييث ميين الوصييرس التجريبيللتلاميييك المرحليية الابتدانييية بدوليية الكويييت ،

(وبلنعيييييييدد عينييييييية 70وخبيييييييراء فيييييييس السيييييييباحة بجانييييييي  معلميييييييس السيييييييباحة بالميييييييدار  الابتدانيييييييية وبليييييييد عيييييييددهم )
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(تلاميييك ان محتييو  المنهيياج اشييتمل علييس العديييد ميين التييدريبات الخاصيية بييالتعود علييس الميياء والتيينر  10التجرييي )
 .وفتع العينين والقرز بالماء

 
Ferreira-r- r1997 

لمقدمة اخدمات فريرا تقويم احتياجات الاندية الخاصة من اسعار جودة الاغذية ومستوي الخدمة تاثير الاسعار عليمستوي ال
 الوصل الي نقاط الضعف وحلها من خلال مراجعت المشكلات وحلها داخل النوادي من خلال الانشطة المقدمة

 Van meedeer,r1989فان مبردير 

 الوظاوف والواجبات التي تقوم بها الاندية الرياضية وفقا لاغرضها المختلفة عنوان البحث اهم 

 الهدف التعرف علي  اهم الوظاوف والواجبات التي تقوم بها الاندية الرياضية وفقا لاغرضها المختلفة

 الوصفياستخدام المنه   

 من اعضاء النوادي المختلفة 180العينة من الاداريين والمدربين 1080

 النتاو  وجود بعض الواجبات الهامة للاندية الرياضية بصرف النظر عن اختلاف انماطهااهم 

 إجراءات البحث:
 منه  البحث:

 استخدم الباحث المنهج الوصرى وكلى نرراً لملانمته ل بيعة البحث وتحقير بهدافه .
 مجتم  البحث:

ييات تعليييم السيباحة، ومعلميس السييباحة، يتحيدد مجتمي  البحييث الحيالى فيى الخبييراء والمتخصصين،وبصيحا  بكاديم
 وككلى بولياء بمور متعلمس السباحة بجمهورية مصر العربية

 عينة البحث:
 202م ،  وامهيا 2020/2021تم إجراء البحث على عينة عشيوانية نسيبية مين مجتمي  البحيث للموسيم الرياويس 

معلييم  95ديميييات تعليييم السييباحة، فييرد بصييحا  بكا 40خبيييراء ميين المتخصصييين فييس المجييال،  15فييردا، وبوا يي  
ا ولس امر من بولياء متعلمس السباحة ، كما  ام الباحث باختيار عينة اسيت لاعية  وامهي 52سباحة، وككلى عدد 

 ( معلم سيباحة مين مجتمي  البحيث، وخيارج عينية البحيث الاساسيية لا جيراء المعياملات العلميية للاسيتبانة بداة30)
 (1لعينة. الجدول ر م )البحث.والجدول التالى يووع ا
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 العينة عينة البحث الأساسية العينة الكلية البيانات
 الأستطلاعية

الاستمارات 
 أولياء الامور معلمي السباحة أصحاب الاكاديميات السادة الخبراء المستبعدة

 23 30 52 95 40 15 255 دودووالعووووووووووووووووو
 %9.02 %11.76 %20.39 37.25% %15.69 %5.88 %100 ةالنسبووووووووووووووو

 

 

 أدوات ووساول جمع البيانات:
تييم تحديييد الأدوات التييى تتناسيي  ميي   بيعيية البحييث، وكلييى ميين خييلال الإ ييلاع علييى البحييوث والدراسييات  

 المرتب ة والدوريات العلمية والمقابلات الشخصية وتحليل الوثانر واستخدم الباحث الأدوات التالية:
 المقابلة الشخصية: -أ

  ام الباحث بإجراء العديد من المقابلات الشخصية م  كل من:
  بية الخبراء والمتخصصين فس مجال المناهج و رر تدري  التربية الرياوية ، مجال الإدارة الرياوية بكليات التر

 الرياوية بجمهورية مصر العربية.
 تحليل السجلات والوثاوق: -ب

والوثيانر بهيدف التعيرف عليى عيدد بكاديمييات تعلييم السيباحة فيس جمهوريية   ام الباحيث بتحلييل السيجلات
مصيير العربييية، كييكلى الإ ييلاع علييى الوثييانر التييى بفييادت حسييا  حجييم العينيية الرعلييى بعييد اسييتبعاد بعييا معلمييس 

 لأجازات(.ا –السباحة باكاديميات تعليم السباحة فس جمهورية مصر العربية لرروف )السرر 
 ع أراء الخبراء:استمارات استطلا -ج

 السووباحة بجمهوريووة مصوور  مشووكلات اكاديميووات اسييتمارة اسييت لاع اراء الخبييراء حييول محيياور وعبييارات اسييتبيان
 ( 2. مرفر )العربية  

اءالسادة الخبر
6%

أصحاب الاكاديميات
16%

ةمعلمي السباح
37%

أولياء الأمور
20%

عيةالعينة الاستطلا
12%

عدةالاستمارات المستب
9%

السادة الخبراء أصحاب الاكاديميات معلمي السباحة أولياء الأمور العينة الاستطلاعية الاستمارات المستبعدة
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 خطوات بناء الاستبيان "أداه البحث"
رية فس جمهو   ام الباحث بتصميم استبيان موجه للأفراد معلمس السباحة العاملين باكاديميات تعليم السباحة

 و د اتب  الباحث الخ وات التالية لتصميم الاستبيان:مصر العربية 
مشكلات اكاديمييات السيباحة ( محاور مقترحة للتعرف على 5تحديد محاور الاستبيان حيث توصل الباحث إلى ) -1

 .بجمهورية مصر العربية  
عبييارة و ييد اعتمييد الباحييث علييى العديييد ميين  (55تحديييد العبييارات الخاصيية بكييل محييور حيييث بلييد عييدد العبييارات ) -2

 المصادر لوو  المحاور والعبارات ومنها:
 تحليل الدراسات المرجعية السابقة العربية، والاجنبية. -
المقيييابلات الشخصيييية مييي  الخبيييراء للتعيييرف عليييى المشيييكلات التيييى تواجيييه السيييباحة بجمهوريييية مصييير العربيييية  ،  -

 ديميات تعليم السباحة بجمهورية مصر العربية.و بيعة، بدوار ومهام القانمين على اكا
  ا. بيعة اكاديميات تعليم السباحة بجمهورية مصر العربية  ، وبهدافها ومحتواها و رر تدريسها ووسانل تقويمه -

 
 ثانياً: عرض ومناقشة نتاو  التساؤل الاول للبحث

 (1جدول )
مشكلات  - الاولالوزن النسبي والنسبة المووية ومربع كا والترتيب لآراء العينة بالنسبة لعبارات المحور  

 (202) ن=  متعلقة بالمتعلمين

 العبارات م

 الاستجابة
الدرجة 
 التقديرية

النسبة 
المئوية

% 
 غير موافق الى حد ما موافق الرتبة مربع كا

 % ك % ك % ك

بعضضض المتعلمضضين النضضزول رفضضض  1
  الي المياة بسبب الخوف

113 55.94 54 26.73 35 17.33 762 75.45 49.14 5 

عضضدم تجضضانس المسضضتويات داخضضل  2
فصضضول السضضباحة يضضااثر بالسضضلب 

 علي عملية التعليم
97 48.02 80 39.6 25 12.38 750 74.26 42.07 6 

رفضضض المتعلمضضين النضضزول بسضضبب  3
 السابقالارتباط بالمعلم 

157 77.72 34 16.83 11 5.446 898 88.91 183 1 

فال  4 مان للاط جود منطقة ا عدم و
 المبتدئين في الاكاديمية

122 60.4 55 27.23 25 12.38 800 79.21 73.26 2 

التضضضاخر المسضضضتمر عضضضن مواعيضضضد  5
 التمرين

127 62.87 44 21.78 31 15.35 798 79.01 80.56 3 

الفرديضضة عضضدم مراعضضاة  الفضضروق  6
 اثناء التعليم

107 52.97 68 33.66 27 13.37 766 75.84 47.53 4 

عضضدم تنميضضة الثقضضة بضضالنفس لضضد   7
فال المشضاركين فضي الحصضة  الاط

   داخل الاكاديمية
94 46.53 75 37.13 33 16.34 728 72.08 28.94 7 

 5.991=  0.05مستو  دلالة ( و 2درجة حرية )عند  2 يمة كا
مشكلات  -الثالث ان النس  المنوية لاستجابات عينة البحث على المحور  (1) يتضح من جدول

يا ( وجاءت جمي   يم مرب  كا دالة احصان%88.91 ، %72.08 د انحصرت ما بين )   متعلقة بالمتعلمين
 الثالث، لصالع مستوى الاستجابة ) موافر(على جمي  عبارات المحور  0.05عند مستو  دلالة 
 ( ما يلي:20الجدولين )يتضح من 



9 
 

بارة ، بينما جاءت الع%88.91( جاءت فس الترتي  الأول من حيث الأهمية النسبية بنسبة 3بن العبارة ر م )
سية ، ويرى الباحث بن الرياوة المدر  %72.08( فس الترتي  الأخير من حيث الأهمية النسبية بنسبة 7ر م )

السباحة وهس تبدب من مرحلة ال رولة حتى الوصول الى هس الأسا  فس تنمية اتجاهات وميول متعلمس 
تحقير لالمستوى التنافسس، والعمل على تحديث البرامج والوسانل والاسالي  العلمية للوصول الرياوة الشاملة 

 الموا نة الرعالة.
ف، بهدا نم الاكاديميةعلى القانمين بالعملية التعليمية بن يسعون دانماً الس معرفة ما حققته  ككلى يج 

لتس وما لم يتحقر، ومعرفة المعو ات التس حالت دون تحقيقها، كما ان المعلم يهمه التعرف على المشكلات ا
اف محور الأهد لمتعلمس السباحةسو ثم تأتس الأهمية الأكبر بالنسبة  البرامج التعليميةنشأت خلال ت بير 

 وعة الإجراءات التس تعور تحقير الأهداف.الموووعة، ومعرفة بوجه النقص بو القصور فس مجم التعليمية
 
 

 ثانياً: عرض ومناقشة نتاو  التساؤل الثانى للبحث
سباحة المشكلات المتعلقة بمعلمس السباحة بأكاديميات تعليم الوالتساسل االثانى للبحث : ما هس بهم 

 ؟ بجمهورية مصر العربية
 ( 2جدول )

مشكلات  - انىالثالوزن النسبي والنسبة المووية ومربع كا والترتيب لآراء العينة بالنسبة لعبارات المحور 
 (202) ن=  متعلقة بالمعلم

 العبارات م

 الاستجابة

الدرجة 
 التقديرية

النسبة 
المئوية

% 
 الرتبة مربع كا

 غير موافق الى حد ما موافق

 % ك % ك % ك

صضضضعوبة تنفيضضضذ برنضضضامج تعلضضضيم   1
 السباحة الموضوع

82 40.59 53 26.24 67 33.17 636 62.97 6.248 13 

دورات الصضضقل المنةمضضة مضضن قبضضل  2
الجهات المختصة لاتواكب التطور 

 الحادث في السباحة
77 38.12 56 27.72 69 34.16 622 61.58 3.337 15 

صضضضضعوبة التعامضضضضل مضضضضع مضضضضدير   3
 الاكاديمية

82 40.59 42 20.79 78 38.61 614 60.79 14.42 16 

عضدم مناسضضبل المقابضل المضضاد   مضضع  4
  الجهد المبذول من معلم السباحة

76 37.62 44 21.78 82 40.59 594 58.81 12.4 17 

نضضدرة الاجتماعضضات بضضين المعلمضضين  5
 ومدير الاكاديمية

82 40.59 53 26.24 67 33.17 636 62.97 6.248 14 

المسضضضتو  الفنضضضي لمعلضضضم ضضضضعف  6
 السباحة

71 35.15 50 24.75 81 40.1 586 58.02 7.436 18 

لم  7 تاخر صرف النسب المادية للمع
 بصفة دائمة

135 66.83 47 23.27 20 9.901 836 82.77 107.4 1 

توزيضضع  المضضدارس علضضي معلمضضين  8
قة  ية بطري خل الاكاديم سباحة دا ال

 غير عادلة
124 61.39 58 28.71 20 9.901 814 80.59 82.26 2 

يااثر علي  9 ية  انخفاض لياقتي البدن
 اداء معلمين السباحة

126 62.38 53 26.24 23 11.39 812 80.4 83.36 3 

لي كسب  10 سعون ا بعض المعلمين ي
مال ولضيس القيضام بعمليضة التعلضيم  ال

 علي اكمال وجل
115 56.93 66 32.67 21 10.4 794 78.61 65.65 4 
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 5 69.93 77.62 784 16.83 34 22.28 45 60.89 123 الابتكار في شرح المهارةعدم  11

عد  12 مات والقوا تزام بالتعلي عدم الال
 داخل الاكاديمية

109 53.96 54 26.73 39 19.31 746 73.86 40.35 6 

يات  13 خل الاكاديم بعض المعلمين دا
 غير ماهلين علميا وفنيا

110 54.46 52 25.74 40 19.8 746 73.86 41.62 7 

فق  14 سباحة لايتم و مي ال يار معل اخت
 معايير محددة

100 49.5 68 33.66 34 16.83 738 73.07 32.36 8 

عضضضدم تنميضضضة الثقضضضة بضضضالنفس لضضضد   15
  المتعلمين

95 47.03 61 30.2 46 22.77 704 69.7 18.72 9 

بل  16 من ق لم  قد الموجة للمع كثرة الن
الشضضديد الادارة  يسضبب لضضة الضضضيق 
 مما يااثر علي عملية التعليم

95 47.03 53 26.24 54 26.73 688 68.12 17.06 10 

عضضضدم معرفضضضة الترتيضضضب المنطقضضضي  17
 الخاص بمهارات تعليم السباحة

86 42.57 70 34.65 46 22.77 686 67.92 12.04 11 

قلضضضة خبضضضرة المعلضضضم فضضضي العمليضضضة  18
 التعليمية

87 43.07 67 33.17 48 23.76 684 67.72 11.3 12 

 5.991=  0.05( ومستو  دلالة 2عند درجة حرية ) 2 يمة كا
مشكلات  -ان النس  المنوية لاستجابات عينة البحث على المحور الراب   (2يتضح من جدول )

%( وجاءت جمي   يم مرب  كا دالة احصانيا عند 82.77%، 58.02 د انحصرت ما بين )   متعلقة بالمعلم
 على جمي  عبارات المحور الراب ، لصالع مستوى الاستجابة ) موافر(. 0.05مستو  دلالة 

 ( ما يلي:2( والشكل رقم )2يتضح من الجدولين )
ت %، بينما جاء82.77( جاءت فس الترتي  الأول من حيث الأهمية النسبية بنسبة 1بن العبارة ر م )

 %.58.02( فس الترتي  الأخير من حيث الأهمية النسبية بنسبة 6العبارة ر م )
لى إلمعلم اويرى الباحث بن استقرار معلمس السباحة نرسياً ووريرياً من بهم القواعد الأساسية التس تدف  

ة ال ويلة فس مدار  الوصول إلى ب صى  ا ات و درات لديها، ، ككلى يرى الباحث ان المعلم كات الخبر 
لى إسباحة واكاديميات تعليم السباحة وصلو إلى هكه المرحلة من الاستقرار النرسس والوريرس، مما يدف  معلمس ال

ا ة نموهوجو  ت وير نرسها مهنياً من خلال زيادة تركيزها واهتمامها بالدورات التدريبية التس تعمل على زياد
 .ه للمهارات التعليمية بشكل فعالالمهنس الك  من ببرز ملامحه ممارست

 ثالثاً: عرض ومناقشة نتاو  التساؤل الثالث للبحث
يات المشكلات المتعلقة بأولياء بمور متعلمس السباحة بأكاديموالتساسل الخام  للبحث : ما هس بهم 

 ؟ تعليم السباحة بجمهورية مصر العربية
 (3جدول )

مشكلات  - ثالثالوزن النسبي والنسبة المووية ومربع كا والترتيب لآراء العينة بالنسبة لعبارات المحور ال 
 (202) ن= متعلقة باولياء الامور

 العبارات م

 الاستجابة

الدرجة 
 التقديرية

النسبة 
المئوية

% 
 الرتبة مربع كا

 غير موافق الى حد ما موافق

 % ك % ك % ك

 التحدث مع المعلم اثناء العمل 1
112 

55.4
5 

73 
36.1

4 
17 8.416 796 78.81 67.73 2 

من  2 الاقتراب والجلوس بالقرب 
لم  ناء تع سباحة اث مام ال فة ح حا

115 
56.9

3 
64 

31.6
8 

23 11.39 790 78.22 63.1 3 
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 ابنائهم

في  3 ياء الامور  عض اول تدخل ب
النضضواحي الفنيضضة اثنضضاء تضضدريب 

 اولادهم
116 

57.4
3 

61 30.2 25 12.38 788 78.02 62.39 4 

ية  4 مر باهم لي الا عي و عدم و
  تعلم السباحة

71 
35.1

5 
50 

24.7
5 

81 40.1 586 58.02 7.436 5 

الاشضضضضضضتراك مضضضضضضع بعضضضضضضض  5
 الاكاديميات الغير مسجلة

100 49.5 68 
33.6

6 
34 16.83 738 73.07 32.36 7 

ترة  6 التحدث مع المدربين اثناء ف
 الراحة

95 
47.0

3 
61 30.2 46 22.77 704 69.7 18.72 6 

لي  7 مور ا ياء الا عض اول جا ب يل
مدرب  مع ال قل  اساليب غير لائ
مضضضن خضضضلال اعطضضضاء الهدايضضضة 

 بغرض للاهتمام بالطفل

100 49.5 68 
33.6

6 
34 16.83 738 73.07 32.36 1 

ية  8 ياء الامور باهم فة اول قلة ثقا
الاستمرارية في التدريب طوال 

 العام
126 

62.3
8 

53 
26.2

4 
23 11.39 812 80.4 83.36 8 

 5.991=  0.05مستو  دلالة ( و 2درجة حرية )عند  2 يمة كا
شكلات م -الخام  ان النس  المنوية لاستجابات عينة البحث على المحور  (3) يتضح من جدول
%( وجاءت جمي   يم مرب  كا دالة  80.40%، 58.02 د انحصرت ما بين )  متعلقة باولياء الامور

 الخام ، لصالع مستوى الاستجابة ) موافر(.على جمي  عبارات المحور  0.05احصانيا عند مستو  دلالة 
 ( ما يلي:3يتضح من جدول )

عبارة % ، بينما جاءت ال80.40( جاءت فس الترتي  الأول من حيث الأهمية النسبية بنسبة 8بن العبارة ر م )
 توعية بولياء%، ويرى الباحث بهمية 58.02( فس الترتي  الأخير من حيث الأهمية النسبية بنسبة 4ر م )

الأمور لأهمية ممارسة ببناءهم الموهوبين للنشا  الرياوى كما يج  بيواً إعداد الكوادر 
مور ياء الأنشر ثقافة الرياوية لدى بولوالقايدات القادرة على التعامل م  الموهوبين رياوياً، ككلى 

حة بأهمية الاستمرار والمحافرة على الوحدات التدرتعليمية، وتنمية الوعس بأهمية تعلم السبا
 للأ رال.

 رابعا:عرض ومناقشة نتاو  التساؤل الرابع للبحث
 التعليميةك برنامج لتنري المادية والبشرية الإمكانات ةمدى مناسبوالتساسل الساد  للبحث : ما 

 بأكاديميات تعليم السباحة بجمهورية مصر العربية؟
 ( 4جدول )

مشكلات  - رابعالوزن النسبي والنسبة المووية ومربع كا والترتيب لآراء العينة بالنسبة لعبارات المحور ال
 (202) ن= متعلقة بالامكانات

 العبارات م

 الاستجابة

الدرجة 
 التقديرية

النسبة 
 المئوية%

 الرتبة مربع كا
 غير موافق الى حد ما موافق

 % ك % ك % ك

مين  1 تب الخاصة بمعل ضعف الروا
 السباحة

152 75.25 41 20.3 9 4.455 892 88.32 167.3 1 

تي  2  2 156.8 87.92 888 3.465 7 23.27 47 73.27 148عدم توافر الادوات والوسائل ال
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  يحتاجها المعلم للعملية التعليمية

لايوجضضضضد  دورات ميضضضضاة مناسضضضضبة  3
   للمعلمين او المتعلمين

110 54.46 52 25.74 40 19.8 746 73.86 41.62 9 

عضضضدم تضضضوافر الدعايضضضة المناسضضضبة  4
 للاكاديميات 

141 69.8 42 20.79 19 9.406 850 84.16 124.8 4 

عضضدم وجضضود سضضخانات فضضي بعضضض  5
لي  يااثر ع ما  سباحة م مات ال حما

مل  طاع الع خلال انق يات  بالاكاديم
 فترة الشتاء

138 68.32 46 22.77 18 8.911 846 83.76 117.1 5 

قلضضة المضضواد المعالجضضة للميضضاة فضضي  6
 بعض حمامات السباحة

134 66.34 54 26.73 14 6.931 846 83.76 110.9 6 

قلضضضضة الادوات الخاصضضضضة بتعلضضضضيم  7
 السباحة 

124 61.39 60 29.7 18 8.911 818 80.99 84.63 7 

عضدم وجضود كضضاميرات مراقبضة فضضي  8
 بعض حمامات  السباحة 

123 60.89 45 22.28 34 16.83 784 77.62 69.93 8 

سلامة  9 عدم توافر عوامل الامن وال
 في بعض حمامات السباحة

109 53.96 54 26.73 39 19.31 746 73.86 40.35 10 

تضضاخر الرواتضضب الخاصضضة بمعلمضضين  10
 السباحة

150 74.26 37 18.32 15 7.426 876 86.73 155.8 3 

 5.991=  0.05مستو  دلالة ( و 2درجة حرية )عند  2 يمة كا
شكلات م -الساد  ان النس  المنوية لاستجابات عينة البحث على المحور  (4) يتضح من جدول

ند %( وجاءت جمي   يم مرب  كا دالة احصانيا ع88.32%، 73.86 د انحصرت ما بين )  متعلقة بالامكانات
 الساد ، لصالع مستوى الاستجابة ) موافر(.على جمي  عبارات المحور  0.05مستو  دلالة 

 ( ما يلي:4يتضح من الجدولين )
ت %، بينما جاء88.32( جاءت فس الترتي  الأول من حيث الأهمية النسبية بنسبة 1بن العبارة ر م )

 %.73.86( فس الترتي  الأخير من حيث الأهمية النسبية بنسبة 9العبارة ر م )
ويرى الباحث يعد تحسين منرومة التعليم وت ويرها فس الدول المتقدمة موووع جوهر  يستحر 

ثر على تس تس ية الالاهتمام المتزايد من  بل المسسسات التعليمية، باعتباره يرتب  بمختلف مكونات العملية التعليم
د من لمتزايكراءتها، ونوعية الجودة، والناتج التعليمس، كما بن نرم التعليم فس الو ت الحالس حريت بالاهتمام ا

  بل القانمين على النرم التربوية بهدف ت وير جودة التعليم وتحسينه. 
 خامساً:عرض ومناقشة نتاو  التساؤل الخامس للبحث

 جمهوريةبالمشكلات المتعلقة بالادارة الرنية لاكاديميات السباحة والتساسل الساب  للبحث : ما هس بهم 
 ؟ مصر العربية

 ( 5جدول )
مشكلات  - امسالخالوزن النسبي والنسبة المووية ومربع كا والترتيب لآراء العينة بالنسبة لعبارات المحور 

 ( 202) ن= متعلقة بالادارة الفنية

 العبارات م

 الاستجابة

الوزن 
 النسبي

النسبة 
 المئوية%

 الرتبة مربع كا
 غير موافق الى حد ما موافق

 ك % ك ك % ك

عدم وضع مستويات لتعلم السباحة   1
  داخل الاكاديمية

100 49.5 68 33.66 34 16.83 738 73.07 32.36 8 

عضضدم وضضضع نةضضام للعمضضل داخضضل  2
  الاكاديمية

95 47.03 61 30.2 46 22.77 704 69.7 18.72 10 
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لايوجد حوافز للمعلمين والمدربين  3
  الاكاديمية

95 47.03 53 26.24 54 26.73 688 68.12 17.06 11 

مع  4 مل  في التعا ئة الادارة  عدم كفا
 المعلم والمتعلم

86 42.57 70 34.65 46 22.77 686 67.92 12.04 12 

الشضضضهرية تضضضاخر صضضضرف النسضضضبة  5
 المتكررة

135 66.83 47 23.27 20 9.901 836 82.77 107.4 1 

عضضدم تضضوافر الاختبضضارات الدوريضضة   6
 للمتعلمين نهاية كل شهر

124 61.39 58 28.71 20 9.901 814 80.59 82.26 2 

عضضدم عقضضد اجتماعضضات دوريضضة بضضين  7
  العاملين ومدير الاكاديمية

126 62.38 53 26.24 23 11.39 812 80.4 83.36 3 

حاد  8 يات بالات سجيل  الاكاديم عدم ت
 المصر  للسباحة

115 56.93 66 32.67 21 10.4 794 78.61 65.65 4 

تصضضنيف الاطفضضال داخضضل فصضضول  9
 السباحة لا تراعي الفروق الفردية 

123 60.89 45 22.28 34 16.83 784 77.62 69.93 5 

مور  10 ياء الا بات اول ستجابة لرغ الا
 اختيار المعلمفي 

109 53.96 54 26.73 39 19.31 746 73.86 40.35 6 

 7 41.62 73.86 746 19.8 40 25.74 52 54.46 110 عدم وضع نةام للعمل بالاكاديمية 11

بالربح  12 يات  عض الاكاديم مام ب اهت
 الماد  علي حساب جودة العمل

100 49.5 68 33.66 34 16.83 738 73.07 32.36 9 

 5.991=  0.05مستو  دلالة ( و 2درجة حرية )عند  2 يمة كا
مشكلات  -الساب  ان النس  المنوية لاستجابات عينة البحث على المحور  (5)يتضح من جدول 

ا عند %( وجاءت جمي   يم مرب  كا دالة احصاني 82.77%، 67.92 د انحصرت ما بين )  متعلقة بالادارة الفنية
 الساب ، لصالع مستوى الاستجابة ) موافر(.على جمي  عبارات المحور  0.05مستو  دلالة 

 ( ما يلي:5يتضح من جدول )
 %، بينما جاءت82.77( جاءت فس الترتي  الأول من حيث الأهمية النسبية بنسبة 5بن العبارة ر م )

 %.67.92( فس الترتي  الأخير من حيث الأهمية النسبية بنسبة 4العبارة ر م )
ك  ، اللنجا  اكاديميات تعليم السباحة بجمهورية مصر العربيةمن الركانز الأساسية يرى الباحث ان 

بن  لأخيرةايعد اللبنة الأولى، متى ما وجد الت بير الرعلس والناجع من القانمين عليه، لكن الملاحر فس الآونة 
تس ، وخاصة تلى البكاديميات تعلم السباحةهناى الكثير من المشاكل والعوانر التس تحد من نجاحه فس بعا 

خرجات العمل مهددًا بالرشل الكري ، بالإوافة إلى الم، الأمر الك  يجعل سير المتعلمينتزخر بعدد هانل من 
 .غير المسهلة مستقبلًا  التعليمية

  رة وفرا، وعليه بن يرهم بن القيادة لا تعنس السيللمتعلمينالمعلم  اند ومرشد وموجه وير  الباحث ان 
ة ة مساعدالقيادة السليم فس كل كبيرة وصنيرة. وانما المقصود بهكه المتعلمينالقيود والتهكم ومتابعة تصرفات 

على النمو الصحيع إلى ب صى درجة ممكنة، وتوجيههم توجيها صحيحا مبنيا على بس   متعلمس السباحة
 .،صحيحة لتحقير الأهداف التربوية والتعليمية، ويمكن للمعلم المقتدر تحقير هكه العلا ة ال يبة

ين ة المعلم، فعلا بالمتعلممية عن علا ة المعلم فيما بينهم لا تقل به معلمس السباحةلعلا ة بين إن ا كما
مكانات  جابا ارها إيوسير العمل فيها. كما بن العلا ة كاتها تنعك  آث الاكاديميةببعوهم تحدد مدى  وة النشا  وا 

ة ، فأ  توتر فس هكه العلا المتعلمين، باعتبار بن المعلمين  دوة لهسلاء على متعلمس السباحةبو سلبا 
وعف  ، وبالتالسوالمتعلميسد  بال ب  إلى وعف بداء المعلمين، ومن ثم وعف العلا ة بين المعلم  الاجتماعية

 .العملية التعليمية كلها
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 : الاستخلاصات
البحييييييييييييث واعتميييييييييييياداً علييييييييييييى العييييييييييييرا والتحليييييييييييييل الإحصييييييييييييانى ،  وتسيييييييييييياسل لهييييييييييييدف البحييييييييييييثوفقيييييييييييياً        

 خلاصيييييييييياتوفييييييييييى حييييييييييدود مجييييييييييالات البحييييييييييث وفييييييييييى إ ييييييييييار الميييييييييينهج المسييييييييييتخدم ، توصييييييييييل الباحييييييييييث للاست
 التالية :

             
 مشكلات اكاديميات السباحة  جاءت نتانج البحث وفقا لاراء عينة البحث :             

 
  اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتىجاءت   مشكلات متعلقة بالمتعلمين -

 رفا المتعلمين النزول بسب  الارتبا  بالمعلم السابر
 التاخر المستمر عن مواعيد التمرين

 عدم وجود من قة امان للا رال المبتدنين فس الاكاديمية
 عدم مراعاة  الررور الرردية اثناء التعليم

  المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتىجاءت اهم   مشكلات متعلقة بالمعلم -
 تاخر صرف النس  المادية للمعلم بصرة دانمة -
 داخل الاكاديمية ب ريقة غير عادلة علس معلمين السباحة المدار   توزي  -
 السباحة معلمين ءالبدنية يسثر علس ادا الليا ةانخراا  -
 التعليم علس اكمال وجهالقيام بعملية بعا المعلمين يسعون الس كس  المال ولي   -
 
  جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى مشكلات متعلقة باولياء الامور -

  لة ثقافة اولياء الامور باهمية الاستمرارية فس التدري   وال العام
 التحدث م  المعلم اثناء العمل

 مالسباحة اثناء تعلم ابنانه بالقر  من حافة حمامالا ترا  والجلو  
 اولياء الامور فس النواحس الرنية اثناء تدري  اولادهمبعا تدخل 

  جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى مشكلات متعلقة بالامكانات -
 الخاصة بمعلمينالروات   وعف

 عدم توافر الادوات والوسانل التس يحتاجها المعلم للعملية التعليمية
 للاكاديمياتعدم توافر الدعاية المناسبة 

 عدم وجود سخانات فس بعا حمامات السباحة مما يسثر علس انق اع العمل بالاكاديميات خلال فترة الشتاء.
  جاءت اهم المشكلات وفقا لاراء عينة البحث كالاتى متعلقة بالادارة الفنية -
 تاخر صرف النسبة الشهرية المتكررة  

 نهاية كل شهر للمتعلمين  فر الاختبارات الدوريةاعدم تو 
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 عدم عقد اجتماعات دورية بين العاملين ومدير الاكاديمية
 ول السباحة لا تراعس الررور الررديةفص تصنيف الا رال داخل

 
 التوصيات :

اعتميييييييييييييياداً علييييييييييييييى المعلومييييييييييييييات والبيانييييييييييييييات التييييييييييييييى تمكيييييييييييييين الباحييييييييييييييث ميييييييييييييين الإ ييييييييييييييلاع عليهييييييييييييييا ،        
وان لا ييييييييييياً مييييييييييين الاسيييييييييييتنتاجات المسيييييييييييتمدة مييييييييييين العيييييييييييرا والتحلييييييييييييل الإحصيييييييييييانى لبيانيييييييييييات هيييييييييييكا البحيييييييييييث 

 يوصى الباحث بما يلى : 
يية لرنيية والمعرفورورة ان ان يكون هناى اهداف لكل الاكاديميات الخاصة بالسيباحة للارتقياء بالمسيتويات ا – 1

 والسلوكية  .
 .رورة التخ ي   ويل المد  للاكاديميات لاكتشاف الموهبة الرياوية وصناعتها و  - 2
 ديثة .الح عليمالتوبسالي  يج  الاعتماد على  رر  تعليم السباحة بالاكاديميات  لارتقاء بمستوى ا - 3
 فس مجال التدري  والتعامل م  الا رال. عقد الدورات التدريبية لتنمية  درات معلمين السباحة – 4
 مل تقييمات شهرية عن مستوى اكاديميات السباحة  للو وف على الايجابيات والسلبيات.ع -5
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 المرفقات
 (1مرفق ) 

 قائمة السادة الخبراء
 الوظيفة الاسم م

 - دريسبقسم المناهج وطرق ت أستاذ مناهج التربية الرياضية  كأ.د/ أحمد عبدالعزير معار 1
 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين

  ريسبقسم المناهج وطرق تد أستاذ مناهج التربية الرياضية أ.د / أحمد  ماهر انور 2
 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين

 ريسبقسم المناهج وطرق تدأستاذ مناهج التربية الرياضية  أ.د/ جمال الدين الشافعي  3
 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين

 ميةوكيل كليه التربيه الرياضيه لشئون خدمة المجتمع وتن زيزلعا أ.د/ عبد العزيز محمد عبد 4
 كليةبأستاذ مناهج وطرق تدريس التربية الرياضية  البيئة و

 المنياامعة ج -التربية الرياضية 
ق بقسم المناهج وطرتدريس التربية الرياضية  طرقأستاذ  أ.د/ علي مصطفي طه  5

 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين تدريس
ق بقسم المناهج وطرأستاذ طرق تدريس التربية الرياضية  أ.د/ محمد ابراهيم بلال  6

 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين تدريس

 أ.د/ محسن  رمضان علي 7

 

بقسم  مناهج وطرق تدريس التربية الرياضية رئيس قسم 
امعة ج -بكلية التربية الرياضية للبنين  المناهج وطرق تدريس

 حلوان
 عبد المنعمأ.د/ مدحت عاصم  8

 

ق بقسم المناهج وطرأستاذ طرق تدريس التربية الرياضية 
 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين تدريس

ق بقسم المناهج وطرأستاذ طرق تدريس التربية الرياضية  لىبامصطفى محمد احمد الجأ.د/  9
 امعة حلوانج -بكلية التربية الرياضية للبنين تدريس

 هجبقسم المنا أستاذ مناهج وطرق تدريس التربية الرياضية نبيل محمد حسنأ.د/  10
 جامعة حلوان -بكلية التربية الرياضية للبنين  وطرق تدريس

ية أستاذ بقسم مناهج وطرق تدريس التربية الرياضية  بكل أ.د/ وفاء محمد مفرح 11
 جامعة حلوان -بناتالتربية الرياضية لل

 حسب الترتيب الهجائى اسماء السادة الخبراء
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 (2مرفق )

 الاستبيان
 المحور الأول : مشكلات متعلقة بالمتعلمين 

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

     الخوف بسببرفض بعض المتعلمين النزول الي المياة  1

2 
ية عدم تجانس المستويات داخل فصول السباحة يااثر بالسلب علي عمل

 التعليم
   

3 

 رفض المتعلمين النزول بسبب الارتباط بالمعلم السابق

   

    عدم وجود منطقة امان للاطفال المبتدئين في الاكاديمية 4

    التاخر المستمر عن مواعيد التمرين 5

    عدم مراعاة  الفروق الفردية اثناء التعليم 6

7 
 المشاركين في الحصة داخلعدم تنمية الثقة بالنفس لد  الاطفال 

   الاكاديمية
   

 
 المحور الثاني : مشكلات متعلقة بالمعلم 

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

    صعوبة تنفيذ برنامج تعليم السباحة الموضوع  1

2 
 قل المنةمة من قبل الجهات المختصة لاتواكب التطورصدورات ال

 الحادث في السباحة
   

    صعوبة التعامل مع مدير الاكاديمية  3

     احةالمقابل الماد   مع الجهد المبذول من معلم السب لناسبعدم م 4

    ندرة الاجتماعات بين المعلمين ومدير الاكاديمية 5

    ضعف المستو  الفني لمعلم السباحة 6

    تاخر صرف النسب المادية للمعلم بصفة دائمة 7

8 
غير  داخل الاكاديمية بطريقة علي معلمين السباحة المدارس  توزيع
 عادلة

   

    السباحة معلمين ءانخفاض لياقتي البدنية يااثر علي ادا 9

10 
ليم القيام بعملية التعبعض المعلمين يسعون الي كسب المال وليس 

 علي اكمال وجل
   

    عدم الابتكار في شرح المهارة 11

    بالتعليمات والقواعد داخل الاكاديميةعدم الالتزام  12

    علميا وفنيابعض المعلمين داخل الاكاديميات غير ماهلين  13

    اختيار معلمي السباحة لايتم وفق معايير محددة 14

     عدم تنمية الثقة بالنفس لد  المتعلمين 15
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 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

16 
 لشديديسبب لة الضيق ا من قبل الادارة  كثرة النقد الموجة للمعلم

 مما يااثر علي عملية التعليم
   

17 
 عدم معرفة الترتيب المنطقي الخاص بمهارات تعليم السباحة

  
 

 

    قلة خبرة المعلم في العملية التعليمية 18

 المحور الثالث : مشكلات متعلقة باولياء الامور 

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

    التحدث مع المعلم اثناء العمل 1

    منائهالسباحة اثناء تعلم اب بالقرب من حافة حمامالاقتراب والجلوس  2

    هماولياء الامور في النواحي الفنية اثناء تدريب اولادبعض تدخل  3

     عدم وعي ولي الامر باهمية تعلم السباحة 4

    الاشتراك مع بعض الاكاديميات الغير مسجلة 5

    التحدث مع المدربين اثناء فترة الراحة 6

7 
 لالمع المدرب من خ ليلجا بعض اولياء الامور الي اساليب غير لائق

 للاهتمام بالطفل بغرض اعطاء الهداية
   

    عامال قلة ثقافة اولياء الامور باهمية الاستمرارية في التدريب طوال 8

 بالامكاناتالمحور الرابع : مشكلات متعلقة 

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

    الخاصة بمعلمين السباحةالرواتب  ضعف 1

     يميةلتعلعدم توافر الادوات والوسائل التي يحتاجها المعلم للعملية ا 2

      للمعلمين او المتعلمين لايوجد  دورات مياة مناسبة 3

    عدم توافر الدعاية المناسبة للاكاديميات  4

5 
عدم وجود سخانات في بعض حمامات السباحة مما يااثر علي 

 انقطاع العمل بالاكاديميات خلال فترة الشتاء
   

    قلة المواد المعالجة للمياة في بعض حمامات السباحة 6

    قلة الادوات الخاصة بتعليم السباحة  7

    عدم وجود كاميرات مراقبة في بعض حمامات  السباحة  8

    عدم توافر عوامل الامن والسلامة في بعض حمامات السباحة 9

    تاخر الرواتب الخاصة بمعلمين السباحة   10

 المحور الخامس : مشكلات متعلقة بالادارة الفنية

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

     داخل الاكاديمية السباحة  وضع مستويات لتعلمعدم  1

     عدم وضع نةام للعمل داخل الاكاديمية 2

     للمعلمين والمدربين الاكاديمية حوافزلايوجد  3

    كفائة الادارة في التعامل مع المعلم والمتعلم عدم 4



20 
 

 موافق  العبارات م
غير 

 موافق 
اوافق مع 

 التعديل

    تاخر صرف النسبة الشهرية المتكررة 5

    نهاية كل شهر للمتعلمين  الدوريةفر الاختبارات اعدم تو 6

     عدم عقد اجتماعات دورية بين العاملين ومدير الاكاديمية 7

    لاكاديميات بالاتحاد المصر  للسباحةاتسجيل   عدم 8

     ول السباحة لا تراعي الفروق الفرديةفص تصنيف الاطفال داخل 9

    المعلمالاستجابة لرغبات اولياء الامور في اختيار  10

    عدم وضع نةام للعمل بالاكاديمية 11

    اهتمام بعض الاكاديميات بالربح الماد  علي حساب جودة العمل 12

 

 


